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ATA DA 20' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO PROGRAMA DE POS
GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da 20' reunião ordinária do Colegiada Pleno.do
Programa de Pós-Graduação em Tecnologias da
Informação e Comunicação - Sessão ordinária
realizada no dia 01 de junho de 2016.. às IOhs, na
sala 201 da Unidade Mato Alto do Campus
Araranguá.
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Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis àq dez horas, na sala de ]lúinero
201 da Unidade Mato Alto, Campus Araranguá da Universidade Federal de Santa Cat8rina
(UFSC), reuniram-se'os seguintes membros do Colegiado Pleno do Programa de .Pós-Graduação
em Tecnologias da Informação e Comunicação, os Professores: 'Simone Meister Sommel
Bilessimo (coordenadora do referido curso), Juarez Bento da Salva, Eliane Pozzebon. Giovani
Mendonça Lunardi, Fernando José Spanhol, Vilson Gruber, Andréa Cristina Trierw:ejller.
Patrícia Jantsch Fiuza, Roderval Marcelino e os acadêmicos: José Pedro Schardosinl Simão e
Gabrielli Ciasca Venoso. Sendo que os professores Alexandre Leopoldo Gonçalves e Andreson
Luiz Fernandes Perfaz .justificaram sua ausência na reunião do Colegiado Pleno. Após a abertura
dos trabalhos pela professora Simone, deu boas vindas e explanou os seguintes itens de ,pauta: l)
Aprovação da ata de número 19. 2)Constituição de Comissão Eleitoral parada .Eleição,da
Coordeílação. 3)Disci$1inas do terceiro (3) trimestre de dois mi] e dezesseis (201 6). 4)Seminário
Integrador primeiro (1) trimestre de dois mil e dezessete (2017) -- Evento em.conjunto .com a
Pós-TIC 8enasp 5) Professor Visitante. 6) Informe Gerais. A professora Simone deu boas Vindas
e explanou os seguintes itens: No primeiro (1) item de pauta professora Simone apresentou a ata
de numero dezanove (19), sendo aprovada pelos membros.. O segundo (2) item de.pauta relata
sobre a constituição de Comissão Eleitoral para a eleição da coordenação, a qual foi composta
por três (3) docentes professores Juarez Bento da Silva, como presidente, Giovani Mendonça
Lunardi e Roderval Marcelino e como representante discente o aluno José Pedro Schardosim
Simão. A constituição da comissão eleitoral foi aprovada por unanimidade e. a profelisora 9mone
sugeriu que a Comissão Eleitoral tenha plenos poderes para.elaborar e publicar

edital reféientc

ao processo eleitoral, o que foi aprovado por unanimidade. No item três (3) professora Simonc
informa sobre as disciplinas do terceiro (3) trimestre que foram, até o momento connt.risadas
Ambientes Virtuais de Apoio ao Ensino e à Aprendizagem com a prof.' Patrícia .lantsch Fiuza.
Inteligência Aplicada professora Eliane, Metodologia da. Pesquisa Cientifica. com a profssota
Simone ena parceria com a professora Patrícia de Sá Freire do departamento de Engenharia c
Gestão do Conhecimento. A professora Simone colocou que o Professor Anderson

l,uiz

Fernandes Perfaz tem interesse em ministrar a disciplina de Tópicos Especiais en] Tecnologia

HIEt#t .::u."::::u:= : l\:: ;: :;4;::tW=1:11
linha Tecnologia, Gestão e Inovação, com focos em inovação e sustentabilidade. para..tanto
encaminhará ementa para análise. O professor Giovani Mendonça.justiHlca que não ofertará
disciplina porque ministrou duas (2) vezes no ano de dois mil a disciplina Te(]5)i:íl>4Qs Inclusivas
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nds trimestres dois mi] e quinze um (2015 -1) e em dois mi] e quinze três (20] 5-3). No quarto (4)
item, professora Simone informa que a atividade obrigatória Seminário Integrador ocorrerá no
trimestre dois mil e dezessete um (2017-1) em um evento conjunto com a Pós-TIC Senasp. No
item cinco (5) a professora Simone informa que um novo edital para a bolsa PNPD está sendo
preparado e será avaliado em outra reunião. Não havendo mais nada a declarar, eu, Simone
Meister Sommer Bilessimo , coordenadora do referido curso, lavrei a presente ata que depois de
lida e aprovada, será pelos presentes assinada. Araranguá,'0 1 de junho de 201 6.
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